

- 温瑞安名著《说英雄谁是英雄》改编的同名武侠剧《说英雄谁是英雄》今日官宣,江湖画卷徐徐展开。
- 5月23日起,该剧每晚八点在腾讯视频全网独播。
- 官方同时发布了一组单人海报以及该剧的先导预告片,兼具青春跃动和我自仗剑横行的霸气。
- 《说英雄谁是英雄》由企鹅影视出品、灵龙文化制作,方芳、刘苗苗担任总制片人,李木戈执导,霜城担任总编剧。
- 曾舜晞、杨超越、刘宇宁领衔主演,陈楚河特别出演,孟子义友情出演,孙祖君、曾一萱主演,罗嘉良特邀出演。

## 《说英雄谁是英雄》 定档5月23日!

曾舜晞杨超越刘宇宁闯荡热血江湖

### 高燃预告 少年热血

《说英雄谁是英雄》的先导预告片横空出世,信息量拉满,立意新锐,有别于传统武侠剧。

开篇以英雄点题,主人公王小石轻舟出江湖,丢下一句:“我要成为一名一等的英雄!我要平更多不平之事,打更多该打之人。”随即转身赴京城,只手开天地,将少年初心和热血气概表露无遗。随后仗剑少年们纷纷登场,有人要征伐有人要守护,亦有江湖间的诗酒浪漫,漫画与写实画面的快速切换,一幅全新构架的青春江湖图景呼之欲出。

该剧讲述了生性善良的少年王小石(曾舜晞 饰)下山游历,初入江湖,在机缘巧合下结识了洛阳王之女温柔(杨超越 饰)、自称飘零人的白愁飞(刘宇宁 饰)、红袖刀霸绝京城的苏梦枕(陈楚河 饰)、遇雪尤清经霜更艳的雷纯(孟子义 饰)等人,展开了一生的友谊,在风云际会的京城江湖中,懵懂少年们逐渐成长为英雄,却也选择了不同的道路。

### 青春海报 铁血江湖

《说英雄谁是英雄》原著兼具厚重和诗意,崭新庞大、层级分明的江湖结构,诗意的人物设定,都是温瑞安落笔的一大特色。该作立意高远,原计划浩荡二十卷本,讲尽京城武林数代英雄的变化,就其改编难度而言,在温瑞安作品中也堪称之最。

导演李木戈是温瑞安小说的忠实读者,在改编的过程中,他曾表示:“《说英雄谁是英雄》不是传统意义上的武侠剧,从风格类型上更偏向于江湖剧。”武侠剧和江湖剧的区别,或许在于武侠剧写武与侠,而江湖剧写江湖人。与传统武侠作品有别,《说英雄谁是英雄》把更多的笔力放在门派之间的是非恩怨和少年男女的成长,成长道路上有儿女情长、兄弟义气,也有尔虞我诈、腥风血雨,既有对古典江湖的映射,也呼应着当下时代中年轻人的成长和自我探索、自我坚持。时代呼唤英雄,英雄

更借时代的风潮,时代和英雄如风云龙虎相携。

该剧同时发布的单人海报,以年轻化的水墨动漫元素解构主要人物特性:少年侠士王小石重情义、轻名利,在人情世故上却又略显呆萌,如骏马般勇往直前;温柔娇蛮可爱,爱打抱不平,敏捷又果断;白愁飞才情激越,永远拥有一颗想飞之心;苏梦枕武功高强,雄才大略极具领袖风范;雷纯的斗笠之下,眼神清冷,却一眼望不到底;方应看眉头紧锁,正邪难辨的身份让观众对他充满好奇心。

古典武侠和青春气息的正面激烈冲撞,温瑞安武侠小说中的故事如何在新的诠释下散发光彩?还让我们拭目以待。

### 金牌主创 鼎力共创

此前,在剧方发布的制作特辑中,展现了新颖的制作理念,以及主创为此做出的努力。

主创们身体力行地感受着“江湖剧”的精神,让曾舜晞难忘的,是剧中“让人眼前一亮的武器”,而刘宇宁对于“真实的打斗场面”记忆犹新,自己通过刻苦练习参与其中,各位主演都解析了对各自角色的理解,令《说英雄谁是英雄》诠释出不一样的江湖气象。

除了强大的演员阵容,《说英雄谁是英雄》的导演和制作班底也颇有看点,除了以《东宫》、《司藤》获得高口碑高关注的导演李木戈,还有《大明王朝1566》的美术指导赵海,《王的盛宴》的造型指导钟佳妮,以及参与过多部好莱坞超英大片的动作导演韩磊。拍摄的130天中,剧组先后在横店、象山、坝上等多地取景,呈现了实景拍摄制作决心。

《说英雄谁是英雄》将于5月23日每晚八点,腾讯视频全网独播,期待它带我们一同纵马扬鞭,感受快意恩仇,走进一个与众不同的江湖,与少年们看看云海,携手笑傲。  
(北青网)



电视剧《欢迎光临》5月18日开播

## 黄轩白百何欢乐演绎门童励志生活

近日,正午阳光新剧《欢迎光临》发布定档预告,宣布将于5月18日正式播出。该剧改编自鲍鲸鲸小说《我的盖世英雄》,由黄轩、白百何领衔主演,透过张光正(黄轩 饰)、郑有恩(白百何 饰)等都市青年打工人和广场舞阿姨们的生活点滴,展现普通奋斗者的快乐哲学,勾勒真实小人物的理想生活。

全新发布的预告紧扣小人物的酸甜苦辣,以“超级英雄”为题引出普通人对生活的思考。无论是酒店“掌门人”张光正,还是飞天入地的“侠女”郑有恩,身处服务行业的他们都练就了一身“能忍”的本领。

但在平凡人生里,他们不甘于“囿囿地活着”,也向往做个“能人”,也许不必呼风唤雨,只要能在打磨中重拾勇气,能在无路可走时拼出一条绿色通道,就能成为自己生活里的“超级英雄”。

定档海报为主人公们设置了一个

特殊场景——舞台。人生好比舞台,纵然平凡,每个人也都是自己人生舞台的主角,每个人都拥有被聚光灯照耀的闪光时刻。

舞台之上,有从事服务行业的青年打工仔张光正、郑有恩、王牛郎(朱雨辰 饰)、陈精典(白宇帆 饰)、佟娜娜(柴碧云 饰)、豆子(薛昊婧 饰)、孙广庭(岳旸 饰)、九斤(张佳宁 饰)等,也有老年广场舞女团代表孙彩霞(丁嘉丽 饰)、柳茉莉(杨昆 饰)等,他们尽情伸展,以积极的姿态拥抱生活,背后的灯光散落满地,将昂扬向上的他们映照得闪闪发光。

同步曝光的关系海报揭示了剧集对现实生活的全方位观照——并肩向阳的爱侣、拼劲十足的门童三兄弟、热烈生活的老年广场舞女团,众人以欢快笑容出镜,春风满面地迎接生活给予的点点奇迹。

该剧多线并行,由张光正、王牛郎、陈精典组成的门童三兄弟是国产

剧中货真价实的工薪阶层,三兄弟“亲密”同居50平小屋,互相扶持的“冤种”打工经历让他们穷得真实,也暖得鲜活;爱情线则围绕张光正、郑有恩的生活圈,刻画出三组起点不同、却努力寻找灵魂共鸣的情侣,他们携手并进,诠释理想爱情;缺少子女陪伴的阿姨们通过广场舞挥洒对生活的热忱,力图在舞台上谋出一番天地,夕阳岁月重新绽放,再度潇洒走一回。

《欢迎光临》是一部聚焦都市小人物的乐观现实主义轻喜剧,该剧将镜头对准大城市中的“无名之辈”,以风趣细腻的表达,捕捉平凡人生的悲欢,描绘出一幅烟火气十足的当代都市图鉴。

他们的人生没有惊天动地的磨难和一步登天的逆袭,鸡毛蒜皮足以泛起生命的涟漪,却在前行的道路上积极寻找着与生活和解的钥匙。该剧在轻松的氛围中刻画出大多数人的真实写照,足以激起每一位奋斗者的共鸣。  
(新京报)